
1000  пасторів  з  13  країн
досліджували  унікальні
аспекти  адвентистського
віровчення
Міжнародна біблійна конференція “Адвентистська ідентичність і
місія” відбулась з 8 по 11 лютого. Більш ніж тисяча служителів
адвентистської церкви з тринадцяти країн, зокрема, України,
Білорусі,  Вірменії,  Грузії,  Казахстану,  Молдови  та  Росії
об’єдналась за допомогою інтернету для участі у цьому заході.

Зазвичай міжнародна біблійна конференція відбувається для 13
відділень  (дивізіонів)  Всесвітньої  Адвентистської  церкви
щоп’ять років. Цього разу, зважаючи на карантинні обмеження,
конференція вперше відбулась онлайн.

Спікерами конференції були адвентистські теологи, дослідники
Біблії та науковці.

На  початку  заходу  керівник  Євразійського  відділення  Церкви
адвентистів сьомого дня Михайло Камінський звернув увагу на
актуальність  пастирського  служіння  та  важливість  звістки
вічного Євангелія для сучасного світу.

У  перший  день  конференції  віце-президент  Всесвітньої
адвентистської  церкви  Артур  Штеле  представив  доповідь
“Адвентистська  інтерпретація  апокаліптичних  пророцтв”.  У
своєму дослідженні він сконцентрував увагу на розумінні 1290
та 1335 днів у книзі пророка Даниїла (розділ 12), а також на
деяких важливих історичних та теологічних аспектах у біблійних
пророцтвах. Оскільки дискусії з цього приводу тривають довгий
час, представлена тема є однією з головних для адвентистських
теологів.  Артур  Штеле  прояснив  деталі  тексту  пророцтв  у
контексті сучасних досліджень та даних істориків.
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Павел  Гойя,  редактор  міжнародного  журналу  для  пасторів
“Ministry” (США), розповів про досвіди Божого керівництва та
досвіди своїх рідних у прагненні бути вірними Господу. Якщо ми
хочемо  бачити  дії  Господа  у  своєму  житті,  необхідно
підкоритися  Божому  керівництву  у  всіх  сферах  діяльності,
підкреслив пастор.

Керівник  Всесвітньої  адвентистської  церкви  Тед  Вільсон
представив план на наступні кілька років для євангельської
роботи за допомогою розробленої програми “Я піду”. Детальніше
про цей план на сайті https://iwillgo2020.org. Пастор Вільсон
поділився роздумами на тему місії, продуманого служіння та
включення у цей процес усіх членів церкви.

У  другий  день  конференції  доктор  теології  Анхель  Родрігес
(Ángel M. Rodríguez, Th.D.) представив тему “Трьохангельська
вістка  –  основа  Адвентистської  церкви”.  Доктор  Родрігес
показав  сутність  останнього  попередження  від  Бога  людству
перед Другим Приходом Христа. Що значить троекратна вістка
ангелів у книзі Об’явлення (розділ 14) та чому саме в таких
словах та метафорах вона звучить? На думку спікера, любов Божа
та бажання спасти Своє творіння явлена у зверненні Господа до
Своїх дітей у цьому тексті останньої книги Біблії.

Семінар  «Вірність  пророчому  Слову»  Альберто  Тімма,  доктора
філософії  (Ph.D.),  заступника  директора  Центру  дослідження
праць Еллен Уайт (https://whiteestate.org) привернув увагу до
біблійної основи у розумінні місії пророка.

«Вістка трьох ангелів в епоху постмодерну» – з такою темою
Марк Фінлі, відомий євангеліст Церкви, ділився своїм досвідом
поширення Божого Слова та важливості розуміння церквою Божого
звернення до Свого народу та до всього світу. Спікер згадав
своє навернення до Господа у 17-річному віці, коли масштаб
проповіді Євангелія оказав вплив на його рішення слідувати за
Господом.  Саме  розуміння  причетності  до  доручення  Христа
ділитися доброю вісткою спасіння є головним для нього протягом
більш ніж півстолітнього служіння.
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Доктор  Клінтон  Уолен  (Clinton  Wahlen,  Ph.D.),  заступник
директора адвентистського Інституту біблійних досліджень (ІБД,
США,  Biblical  Research  Institute
https://adventistbiblicalresearch.org/about-us/)  говорив  на
тему “Трьохангельська вістка у творах Еллен Уайт”. У своєму
виступі доктор Уолен звернув увагу на те, що у фокусі однієї з
засновниць  адвентистського  руху  була  саме  вістка  третього
ангела,  яку  вона  згадує  1431  раз.  Для  порівняння,  вістку
першого,  другого  і  третього  ангелів  письменниця  згадує
приблизно 100 разів, а про трьохангельску вістку говорить 7
раз.  Оскільки  адвентистський  рух  розпочався  одночасно  з
початком служіння Ісуса у Святому святих Небесного Святилища,
Господь  таким  чином  здійснював  Свій  план.  Сьогодні,  коли
добігає кінця земна історія, важливо чути голос Бога та йти за
Ним у здійсненні Його волі.

У третій день конференції семінар «Бог, який відкриває Себе –
який  Він?»  був  підготовлений  кандидатом  філософських  наук
Євгеном Зайцевим (Ph.D.), директором адвентистського Інституту
біблійних  досліджень  у  Євразійському  регіоні
(https://bri.esd.adventist.org). Бог демонструє Свій характер
у взаєминах із людством. “Бути у процесі динамічних взаємин зі
світом для Бога так само природно, як і для нас”, – наголосив
спікер. Тож важливо коректно розуміти Бога для нашого досвіду
духовного зростання і спасіння.

Тему «Святилище – основа адвентистської теології» підготував
доктор філософії Еліас Бразіл де Суза (Elias Brasil de Souza,
Ph.D.),  директор  адвентистського  Інституту  біблійних
досліджень (США). Бог любить і дарує прощення, але Він покарає
і знищить зло, про що розповідає Святилище. І центром цієї
історії є Агнець – і у земному, і у небесному Святилищі. 

Семінар  «Адвентистська  герменевтика»  представив  Френк  Хазел
(Frank M. Hasel, Ph.D.), заступник директора ІБД. Яким чином
Святе Письмо роз’яснює себе, та на яких засадах адвентисти
розуміють Біблію – про це розповів доктор Хазел. Принцип Sola
Scriptura,  а  також  принцип  достатності  Святого  Письма  для
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спасіння,  і  принцип  єдності  Біблії  –  це  та  основа,  якою
користуються адвентистські теологи. Для інтерпретації важливо
брати до уваги контекст усього біблійного оповідання, а також
контекст окремого біблійного уривку. Крім того, зрозуміліші
фрагменти допомагають тлумачити складніші уривки.

Доктор Ентоні Кент (Anthony Kent, Ph.D.) завершив третій день
конференції  темою  “Субота  в  Євангелії  від  Луки  і  в  Діях
апостолів”.  Статистика  згадування  суботи  наступна:  в
Євангеліях від Матвія і Марка про суботу написано по 10 разів,
у Івана – 12, у обох книгах Луки – 27 (20 з них виключно у
Луки), а у П’ятикнижжі Мойсея –  34. Спікер продемонстрував,
що  Лука  робить  акцент  на  важливості  біблійної  суботи  для
християн на прикладі Ісуса, особистість якого цей євангеліст
пов’язує  із  суботою.  Особливу  увагу  також  приділено
сфокусованості Луки на ювілейному році (Луки, 4-ий розділ).
Також Лука приділяє особливу увагу темі суботи у духовній
практиці тих, хто не був євреєм.

В останній день конференції доповідь «Десятина и пожертви –
біблійні основи» презентував Маркос Бомфім (Marcos Bomfim),
директор  Відділу  управління  ресурсами
(https://stewardship.adventist.org)  Генеральної  Конференції
(найвищого  адміністративного  органу)  Адвентистської  церкви.
Спікер показав, що в усій біблійній історії завіт Бога з Його
народом містив і економічну складову. 

Семінар  «Послання  до  євреїв:  значення  для  адвентистської
теології»  Фелікса  Кортеса  (Ph.D.)  Felix  Cortez  викладача
Нового  Завіту  в  Університеті  Ендрюса,  сконцентрував  увагу
слухачів на темах спасіння, дарованого Христом, та суботі, як
кульмінації досвіду спасіння.

“Я більше не можу! Як вижити сім’ї пастора? Психологічні,
ментальні та інші чинники, що впливають на служіння” – цим
темам був присвячений виступ Джеффрі Брауна (Jeffrey Brown,
Ph.D.), заступника секретаря Пасторської асоціації Генеральної
Конференції  Адвентистської  церкви
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(https://ministerial.adventist.org/about/team/jeff-brown).

За допомогою порівняння з чотирма сезонами – весна, літо,
осінь та зима – доктор Браун ілюструє, яким чином пасторські
сім’ї почувають себе у різні періоди, як розвиваються взаємини
та здійснюється служіння у різні періоди життя. Також він
зауважив, що служителі, які звикли допомагати іншим, й самі
час від часу потребують допомоги. Спікер доводив необхідність
долати  кризові  ситуації  у  родинах  служителів  та  закликав
керівництво  церкви  допомогати  та  підтримувати
співробітників..  

Наприкінці конференції учасники конференції ставили запитання
спікерам. 

Було  розглянуте  заступницьке  служіння  Христа  перед  Другим
Пришестям та життя Божого народу на Землі у цей час. Важливою
істиною є те, що праведність Спасителя є єдиною надією для
Божого народу і у сьогоденні, й напередодні повернення Христа.

Також були порушені питання особливості розуміння буквальних
та пророчих днів у книзі Об’явлення, а саме, за яким принципом
застосовується правило “день за рік” і чому 1000-ліття не
розглядаються як символічне пророцтво. Основним принципом для
цього є розуміння, що пророцтво має бути символом, який в
мініатюрі  являє  величніші  події,  наприклад,  малий  ріг  як
символ представляє щось величніше за масштабом. Саме в цьому
випадку використовується принцип “день за рік”. Наприклад, у
Числа  14:34  дванадцять  посланих  представляють  дванадцять
племен, тому за 40 днів використовується 40 років. 

Але  в  Об’явленні,  коли  мова  йде  про  1000  років,  сатана
представляє сам себе, і це не символ, тому 1000 років не є
символічними.

Також  було  розглянуто  тлумачення  подій  у  книзі  пророка
Даниїла, 9-ий та 12-ий розділ. 

Зокрема, Даниїл 9 пояснює, що початок пророчого періоду 70

https://ministerial.adventist.org/about/team/jeff-brown


седмиць (тижнів) має відлік одночасно з періодом 2300 вечорів
та ранків.

Даниїл 12 показує, що буде два воскресіння, перше – часткове,
а друге – загальне, але поділене на дві фази – воскресіння
праведних і нечестивих. Також Об’явлення Івана починається із
того, чим завершується книга Даниїла – воскресінням.

Ще одна порушена під час обговорення тема – історичні зміни у
розумінні  істин  щодо  Божества  у  перших  адвентистів,  які
належали до різних конфесій, а також яким чином Еллен Уайт
висвітлювала цю тему. Адвентистський рух почав своє існування
з  особливого  погляду  на  деякі  біблійни  істини,  яких  не
помічали інші церкви та які відрізняють цей рух від інших
конфесій. Згодом адвентисти почали приділяти увагу й іншим
питанням,  але  це  був  поступовий  шлях  отримання  повнішої
картини біблійного вчення.

Підбиваючи  підсумки  у  коментарі  щодо  цих  чотирьох  днів
пасторської  конференції,  керівник  Адвентистської  церкви  в
Україні Станіслав Носов зауважив, що вони “принесли особливе
благословення  для  Українського  уніону  (союзу)  Церкви
адвентистів  сьомого  дня.  Атмосфера  єдності  y  Христі  та
посвячення  для  служіння  стали  особливістю  цієї  конференції
завдяки  духовним  темам  та  особистим  прикладам  спікерів.
Підняті теми біблійних пророцтв останнього часу знову відкрили
нам події, які відбуваються в сьогоденні. Семінари слугували
духовному зростанню учасників.  Цінністю цього заходy бyв час,
відведений для запитань та відповідей на сучасні проблеми та
незрозумілі тексти Святого Письма. Служителі могли заявити про
виклики, пов’язані зі служінням під час карантину, отримати
рекомендації  та  підтримку.  Завдяки  цій  конференції  пастори
наповнились  важливими  істинами,  збагатилися  духовними
досвідами, якими можуть поділитися y громадах”.

Валентин Загреба
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